

**Совет Безопасности**

Distr.: General
22 October 2009
Russian
Original: Arabic and English

**Письмо Постоянного представителя Кувейта
при Организации Объединенных Наций от 21 октября
2009 года на имя Председателя Совета Безопасности**

Хотел бы сослаться здесь на двадцать восьмой доклад Генерального секретаря, который подготовлен во исполнение пункта 14 резолюции 1284 (1999) (S/2009/539) и касается вопроса о без вести пропавших гражданах Кувейта и третьих стран и вопроса о пропавшем кувейтском имуществе, включая национальные архивы.

Я хотел бы здесь подчеркнуть позицию Государства Кувейт в поддержку рекомендации Генерального секретаря, содержащейся в пункте 26 доклада, о том, чтобы Совет Безопасности продлил финансирование мандата Координатора высокого уровня посла Геннадия Тарасова до июня 2010 года, чтобы достичь его целей и оказать содействие процессу укрепления доверия и сотрудничества между Кувейтом и Ираком.

Хотел бы также обратить Ваше внимание на содержание пункта 24 того же доклада, где отмечается, что прогресс по-прежнему является весьма скромным и что основная задача, состоящая в поиске и идентификации жертв, еще далека от выполнения. Ее можно выполнить только благодаря более широкому сотрудничеству между двумя странами в рамках Трехсторонней комиссии при постоянной поддержке международного сообщества и Совета Безопасности.

Что касается кувейтского имущества, то из утраченного вернуть удалось немного. Кроме того, национальные архивы, о которых говорится в докладе Генерального секретаря, до сих пор не найдены, несмотря на их историческую ценность и значение для Государства Кувейт.

Хотел бы подчеркнуть, что, по мнению Государства Кувейт, сокращение срока мандата Координатора Высокого уровня окажет отрицательное воздействие на всеобъемлющее осуществление пункта 14 резолюции 1284 (1999).

Ввиду вышеизложенного, Государство Кувейт просит продлить мандат Координатора до июня 2010 года с учетом, среди прочего, вышеуказанных фактов.



Я также хотел бы выразить нашу признательность Техническому подкомитету, действующему под руководством Международного комитета Красного Креста, и его членам за их неустанные усилия, предпринимаемые для решения вопроса о пропавших без вести гражданах Кувейта.

В заключение я хотел бы просить Вас распространить настоящее письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Абдаллах аль-Мурад
Посол
Постоянный представитель
